

EQS Stimmrechtsmitteilung: Frauenthal Holding AG Frauenthal Holding AG: Veröffentlichung gemäß § 135 Abs. 3 BörseG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

07.06.2024 / 16:30 CET/CEST

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung übermittelt durch EQS News - ein Service der EQS Group AG. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

Die Frauenthal Holding AG erwarb am 07.06.2024 im Rahmen des am 26. April 2024 veröffentlichten freiwilligen öffentlichen Teilangebots zum Rückerwerb eigener Aktien 865.149 eigene auf Inhaber lautende, nennbetragslose Stückaktien (ISIN: AT0000762406).

Die Frauenthal Holding AG hält somit nunmehr 865.149 eigene Aktien. Dies entspricht einem Anteil am Grundkapital der Gesellschaft von 9,9999988%. Dadurch wurde die Meldeschwelle von 5% gemäß § 135 Abs 3 BörseG überschritten.

07.06.2024 CET/CEST

Sprache: Deutsch

Unternehmen:Frauenthal Holding AG

Rooseveltplatz 10 1090 Wien

Österreich

Internet: frauenthal.at

Ende der Mitteilung

**EQS News-Service** 

1920869 07.06.2024 CET/CEST Ende der Mitteilung